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Nestlé Professional Polska rozwija słodką ofertę z lokalnym producentem piekarniczym: 
Muffin made with LION® od lipca w Lidlu

Nowe muffinki inspirowane smakiem popularnych batonów LION® już od połowy lipca dostępne są w sklepach sieci Lidl. Nowy produkt został stworzony w ramach współpracy z rodzimym producentem wyrobów piekarniczych – GOM Owczarek. To już kolejna propozycja słodkości w ramach kategorii brandowanych konceptów piekarniczych oferowanych z marką Nestlé w Polsce. 

Nowy Muffin made with LION® to pełnia czekoladowo-karmelowego smaku. Puszyste jasne ciasto z lekko słoną nutą jest bogato wypełnione kawałkami karmelków oraz wafelków i chrupek w mlecznej czekoladzie. Ta sama kompozycja smaków i tekstur zatopiona jest w czekoladzie, która pokrywa wierzch babeczki, podkreślając jej wyjątkowy, „drapieżny” charakter. 

„Bardzo cieszy nas tak ogromne zainteresowanie brandowanymi konceptami piekarniczymi inspirowanymi kultowymi słodyczami Nestlé – komentuje Artur Maciejewski Dyrektor Dywizji Nestlé Professional w Polsce i dodaje: „Mamy nadzieję, że nowa babeczka spotka się z równie entuzjastycznym przyjęciem przez konsumentów, co nasz debiut: Muffin made with KITKAT®. Nowy wariant z marką LION® świetnie wpisuje się bowiem w najważniejsze trendy znane z kategorii słodyczy, gdzie podniebienia podbiły solony karmel czy zaskakujące tekstury”. 

Nowość doskonale uzupełnia portfolio tradycyjnych słodkości marki LION®. W lipcu babeczka będzie dostępna na wyłączność w sklepach sieci Lidl w całej Polsce!


O Nestlé
Nestlé w Polsce jest wiodącą firmą w obszarze żywienia z portfolio blisko 1600 produktów i prawie 70 marek, w tym m.in.: NESCAFĒ, WINIARY, GERBER, PRINCESSA, KIT KAT, LION, NESQUIK, NAŁĘCZOWIANKA oraz PURINA. Nestlé działa na polskim rynku od 1993 roku. Firma zatrudnia aktualnie 5500 pracowników w 8 lokalizacjach.
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Nestle Jedz smacznie, zyj zdrowo





