
FELIX i ROBBIE WILLIAMS ŁĄCZĄ SIŁY, BY CELEBROWAĆ
WSPANIAŁE KOCIE ŻYCIE

ROBBIE WILLIAMS – GWIAZDA ŚWIATOWEGO FORMATU, PRZEDSTAWIA 
NOWĄ PIOSENKĘ “IT’S GREAT TO BE A CAT”

· Robbie Williams nowym głosem Felixa – kota, który kojarzony jest z pyszną, pełnowartościową karmą dla kotów

· Robbie Williams nagrał nową piosenkę “It’s great to be a cat” na potrzeby nowej kampanii reklamowej Felix

· Dzisiejsza premiera utworu dostępna jest na stronie www.FelixandRobbie.pl 
25 stycznia 2023 r., Warszawa (CET) - Nestlé Purina ogłasza, że Robbie Williams nagrał zupełnie nową piosenkę i stał się nowym głosem najbardziej psotnego kota w całej okolicy – Felixa. Ceniony na całym świecie artysta wystąpił w premierowym filmie marki i zaprezentował nowy utwór w ogólnoeuropejskiej kampanii reklamowej "It's Great To Be a Cat" – „Jak dobrze tak kotem być!”. Wszystko po to, by celebrować życie kotów i smak pysznej karmy Felix.
Czerpiąc inspirację z obserwacji własnych kocich przyjaciół oraz urwisa skorego do wybryków - Felixa, światowa supergwiazda użycza swojego głosu do kampanii, która rusza dziś w całej Europie. Muzyk tworzy w niej wspaniałą artystyczną kreację sceniczną, występując w krótkim filmie u boku słynnego kota Felixa. Ten brawurowy duet został przyłapany na gorącym uczynku podczas przygotowań do premiery. W filmie tym, Robbie gra jednak drugie skrzypce i próbuje – wraz z orkiestrą– nagrać  hit, który zagości na listach przebojów. 
Robbie Williams stwierdził: „Zagadka rozwiązana! Jestem nowym głosem Felixa. Sam jestem od bardzo wielu lat fanem kotów, miałem wielu kocich przyjaciół i po wieloletniej obserwacji ich fascynujących zachowań, mogę śmiało powiedzieć, „Jak dobrze tak kotem być!”. 
Dostępny na www.FelixAndRobbie.pl, nowy utwór rzuca światło na to, jak cudowne jest domowe, kocie życie, które wiedzie jedyny w swoim rodzaju Felix.  Piosenka opowiada o szczególnej więzi między zwierzętami domowymi, a ich właścicielami oraz celebruje uwielbiane, kocie zachowania.

Fabio Degli Esposti, Dyrektor Marketingu Nestlé Purina skomentował: „Felix napisał nam najlepszy scenariusz, dzięki któremu możemy mówić o uwielbianej przez koty karmie w towarzystwie cenionego Felixa– wyjątkowej postaci o międzynarodowej renomie. Teraz dołącza do niego gwiazda światowego formatu, jedyny w swoim rodzaju, Robbie Williams. Trzeba przyznać, że to doskonałe połączenie. Ta dwójka dowcipnisiów pasuje do siebie doskonale i wspaniale się uzupełnia”. 

Rozpoczęcie współpracy to również premiera najnowszej reklamy Felixa, która była emitowana wyłącznie na YouTube Purina Poland o godzinie 18:00 CET. 
Aby posłuchać nowej piosenki Felixa i Robbiego Williamsa i dowiedzieć się więcej odwiedź naszą stronę: www.FelixAndRobbie.pl.  

# # #

FELIX

Felix to wiodąca marka karmy dla kotów w Europie; jest częścią Grupy Nestlé. Felix dobrze rozumie, jak wspaniale jest być kotem i jak ważne jest smaczne jedzenie we wspomaganiu kociego stylu życia. Marka oferuje szeroki wybór karm zarówno mokrych jak i suchych, a także szeroki wybór kocich przysmaków. Produkty Felix są także profilowane z myślą o kotach w różnym wieku. Znajdzie się więc coś dla małych kociaków oraz dorosłych kotów. Karmy Felix to synonim sprawdzonej jakości.

O KAMPANII IT’S GREAT TO BE A CAT 

W styczniu 2023 r. Felix rozpoczyna 3 fazę kampanii, aby jeszcze bardziej celebrować przesłanie JAK DOBRZE TAK KOTEM BYĆ! Tym razem Felix zaskoczył konsumentów współpracą z gwiazdą światowego formatu, ikoną muzyki pop i jedynym w swoim rodzaju, Robbiem Williamsem. Znany muzyk został nowym głosem kota Felixa, który kojarzony jest z pyszną i pełnowartościową karmą dla kotów. Jako fan Felixa, Robbie stworzył nową piosenkę „It’s great to be a cat”, aby celebrować cudowne, domowe, kocie życie, które wiedzie jedyny w swoim rodzaju Felix. Kampania jest prowadzona wielokanałowo, zarówno w mediach społecznościowych jak i tradycyjnych. Za działania z zakresu Public Relations odpowiada agencja Weber Shandwick.
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